


D.Live obezbeđuje sve alate 
neophodne za produkciju uživo: 

kontrolu reprodukcije video zapisa, 8 ulaznih signala, 
gračke elemente i integraciju sa News Room sistemom.

Višeslojna graka i mogućnost 
prilagođavanja vizuelnog identiteta su 
velika prednost, a  “pametno” puštanje 
pojedinih CG elementa samo dodatno 
olakšava posao. Grački elementi se 
mogu pojavljivati automatski ili ih 
možete ručno prikazivati kada je to 
potrebno.potrebno.

Korišćenjem D.Live softvera dobijate 
mogućnost istovremenog emitovanja, 
snimanja i stream-ovanja sadržaja, kao i 
pravljenja rezervnih kopija. Sve ove 
operacije započinju u isto vreme 
pomoću jednog klika, tako da nema 
kašnjenja prouzrokovanog ručnim 
pokretanjem. 

Pored snimanja glavnog izlaza, možete 
odabrati da snimite još jednu verziju 
emitovane emisije - “čist” izlaz bez 
gračkih elemenata za kasnije ponovne 
upotrebe ili snimanje nekog od 
pojedinačnih ulaza.

Direktan stream-ing na Facebook Direktan stream-ing na Facebook 
stranicu ili CDN po Vašem izboru se 
takođe može pokrenuti istovremeno 
kad i emitovanje, a publika će Vam biti 
zahvalna zbog višestrukih načina za 
praćenje sadržaja.



Integracija sa drugim rešenjima iz Dovecher.tv 
platforme pruža mogućnost unapređenja radnog 
toka, ali i ostavlja prostor za kasnija proširenja 

u cilju povećanja sigurnosti i ekasnosti.



Želite da slika ide sa jednog, a zvuk sa 
drugog ulaza? U D.live-u možete 
izabrati varijantu koja Vama odgovara, 
pomoću ugrađenog audio miksera.

Pojačajte, smanjite ili mutirajte audio 
svakog ulaza pojedinačno, za potrebe 
emitovanja uživo.

Audio AUX ulazAudio AUX ulaz



Svojim klijentima pružamo direktnu podršku
 24/7/365 putem svih komunikacionih kanala.

Mi mislimo kao naši klijenti. Svakodnevno i sami koristimo naša rešenja i nalazimo načine da 
posao pojednostavimo, a da krajnji rezultat rada svih zaposlenih u televizijama bude bolji i lepši.

U stalnom smo kontaktu sa kupcima i, na osnovu njihovih zahteva, ali i sopstvenih razvojnih 
ideja, stalno inoviramo.

Rastemo iz godine u godinu i učimo zajedno sa našim kupcima iz celog sveta. Usvajamo njihove 
predloge, prilagođavamo se njihovom konceptu i volimo izazove. Spremni smo da prilagodimo
naša rešenja specičnim potrebama svakog našeg kupca.

Timski rad je jedna od osnovnih snaga naše organizacije, zato i naša rešenja streme  Timski rad je jedna od osnovnih snaga naše organizacije, zato i naša rešenja streme  
kolaborativnom rezultatu i sinergiji.

Danas je Dovecher.tv prepoznatljiv kao jedini domaći, 100% srpski brend i kompanija koja 
proizvodi kompletna softverska rešenja za automatizaciju velikih, ali i televizija srednje veličine.

Naša rešenja povećavaju eNaša rešenja povećavaju eĕkasnost u radu, smanjuju cenu proizvodnje programa, povećavaju 
zaradu i minimizuju rizik grešaka u emitovanju. Sva naša pojedinačna rešenja mogu raditi 
potpuno samostalno, ali i kao jedinstvena celina što u tom slučaju za posledicu ima drastično 
povećavanje eĕkasnosti.


